

Агрокресло С.М.
ЗАБЕЗПЕЧИТИ РОЗГЛЯД
Ю.Д.Семенов
04.03.2018 р.

067 502 8890

Додаток 8
до Порядку
в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

Коновалов Олександр Васильович
ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця **ТОВ «КРОЛЕВЕЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»**
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
41304, Сумська обл., Кролевецький район, місто Кролевець, вул. Транспортна, будинок 1
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
Код ЄДРПОУ 36744485, т.в.о. Генерального директора Коновалов Олександр Васильович,
телефаксу, адреса електронної пошти;
+380503572825, email: okonovalov@agroprosperis.com
для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
Сумська обл., Кролевецький район, місто Кролевець, вул. Транспортна, будинок 1
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **ТзДВ «Альянс Україна»**
(найменування страхової компанії,
до 24.00 28.01.2019 р., договір №OBL 17005 від 29.01.2018 р.
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводиться**
(дата проведення аудиту)

Я, **Коновалов Олександр Васильович, т.в.о. Генерального директора**
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи
або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи із збереження та переробки зерна
(найменування виду робіт
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Кількість робочих місць 46, в тому числі 9 робочих місць на яких існує підвищений ризик
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
Кількість будівель і споруд: 32, виробничих об'єктів: 10

Вх 1485/15-28/05/2018
06.03.18
Адміністратор Єдиної ІОС

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Коновалов Олександр Володимирович, головний інженер
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

відповідальний за: Роботи із збереження та переробки зерна. Пройшов навчання: з загальних питань охорони праці в ДП «Сумський експертно-технічний центр Держпраці», протокол №15/17 від 07.07.2017 р.; з правил охорони праці для працівників, зайнятих на роботах зі зберігання та переробки зерна в ТОВ «НВК «Вектор», протокол №000-4-2018 від 12.01.2018 р.
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Створена служба охорони праці відповідно до наказу №7 від 05.01.2018 р., очолює Чумаков Микола Олександрович, інженер з охорони праці

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Інструкції з охорони праці на заявлену роботу в наявності, а саме інструкція №5 при вантажно-розвантажувальних роботах, інструкція №8 апаратників оброблення зерна, №16 при виконанні робіт у силосах та бункерах, інструкція №1 з вступного інструктажу, програми проведення первинного інструктажу

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Працівники, які виконують роботи із збереження та переробки зерна - Марченко В.І., Чубатий В.О., Шепелюк О.П., Буйвал В.П., Василько О.М., Шупранов А.М. пройшли навчання ТОВ «Кролевецький елеватор», протокол №1 від 25.01.2018 року.

Працівники користуються наступними засобами індивідуального захисту: захисні каски, запобіжні пояси, респіратори, захисні окуляри, які відповідають НПАОП 15.03-3.02-98.

Нормативно-правова база та матеріально-технічна база на заявлену роботу в наявності, навчально-методичне забезпечення періодично оновлюється для підтримки на актуальному рівні.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



О.В. Кошованов
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі

Держпраці 12 03 2018 р. № 19.18.59

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018}